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Восьмой класс
Всего: 100 баллов

Задание 8.1 (20 баллов)
Верхний слой образуют нерастворимые в воде жидкости с

плотностью меньше, чем у воды: бензин и растительное масло.
Средний слой образует вода и растворенный в ней спирт. Нижний
слой образует тяжелая и нерастворимая в воде металлическая
ртуть.
Система оценивания: за правильный ответ 20 баллов.

Задание 8.2 (30 баллов)
1) 2Li + 2Н2O = 2LiОН + Н2

2) 2С2Н2 + 5O2 = 4СO2 + 2Н2O
3) Fe2O3 + 6НС1 = 2FeCl3 + 3H2O
4) CuO + Н2 = Н2O + Сu
5) КОН + СO2 = КHСO3
Система оценивания: за каждое уравнение по 6 б. Всего – 30 б.

Задание 8.3 (30 баллов)
Пусть  х - масса сосуда, у - количество газа в сосуде. Так как газы
занимали один и тот же объем, их количества одинаковы. Выразим
через у массы углекислого газа и азота:
m(CO2) = 44 у; m(N2) = 28 у
Составим систему уравнений, учитывая, что масса сосуда,
заполненного газом, равна сумме масс сосуда и газа:

х + 44 у = 48,8
х + 28 у = 45,6
х = 40; у = 0,2

Вычислим массу неизвестного газа:
m(А) = 48г - 40г = 8г
Вычислим молярную массу неизвестного газа:
М(А) = 8 г / 0,2 моль = 40 г/моль.
Система оценивания: за правильный ответ 30 баллов.

Задание 8.4 (20 баллов)
1. m(раствора) = 1∙ 0,98 = 0,98 г
2. m(вещества) = 0,98 ∙ 0,1=0,098 г
3. n(вещества) = 0,098:46 = 0,002 моль
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4. N(молекул) = 6,02 ∙ 1023 ∙ 0,002= 1,2 ∙1021 молекул
Система оценивания: за каждый расчет по 5 б. Всего – 20 б.


